

ERRATA 1

PROCESSO SEI Nº 23243.000763/2024-89
DOCUMENTO SEI Nº 2186695

Referente ao Edital 02/2024 - Seleção de Vagas para o Programa de Auxílio Moradia - PROMORE - Concessão de Vagas na Residência Estudantil Feminina, exclusivo para estudantes do ensino médio novatas, matriculadas no ano de 2024.

Onde se lê no item: 10. CRONOGRAMA, sub Item 10.1 Os eventos deste Edital seguirão o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	23/01/2024 à 23/02/2024	https://suap.ifro.edu.br

Leia-se: 10. CRONOGRAMA, sub Item 10.1 Os eventos deste Edital seguirão o seguinte cronograma:

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	23/01/2024 à 30/01/2024	https://suap.ifro.edu.br

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **Gutemberg Germano da Silva, Assistente Social**, em 30/01/2024, às 17:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2186695** e o código CRC **3384BF4D**.